



马立平七年级6班专刊

指导老师：胡爱春

\*\*\*\*\*

### 狐狸和乌鸦的故事

作者：朱家忻

前几次，老实的乌鸦被狡猾的狐狸骗去了几块美味的肉，乌鸦心里一直愤愤不平。有一天，乌鸦在路上无意中找到了一块看起来很像肉的石头。他打算等狐狸又来骗他的肉的时候，可以把这块石头给狐狸吃。想到这儿，乌鸦沾沾自喜，叼着那块石头笑咪咪地往家的方向飞去。

一个阳光灿烂的下午，乌鸦正在晒着太阳，哼着歌。忽然听到有人喊她的名字。一转头，果然就是那只狡猾的狐狸，乌鸦心想，狐狸终于送上门来了！

“您好！亲爱的乌鸦太太！今天的天气真是太好了，您觉得呢？”乌鸦装作没听见，而且还恶狠狠地瞪了他一眼，“你已经骗了我几块肉，饿得我饭也吃不上，你这次又想来干什么！”

“是，我知道我错了，但这都是以前的事情。我愿意用我的水果来交换你那些美味的肉。”



乌鸦点了点头，心里高兴极了，但她让狐狸先给她水果。然后乌鸦趁着狐狸不留意，叼着水果和那块“肉”，就飞起来了。狐狸看到这情况，一边跑一边叫，“你还没给我那块肉呢！”乌鸦看了看狐狸，把嘴里的“肉”扔了下来，狐狸就一下子飞起来咬住了那块“肉”。“啊！”的一声，“怎么这块肉怎么硬？！”狐狸痛得嗷嗷叫，赶紧把嘴里的石头吐了出来，还带着连他的一颗牙齿也吐了出来。“你这只狡猾的乌鸦！”他气势汹汹地喊。但是，乌鸦早就飞得无影无踪了。

当狐狸还在伤心地哭的时候，乌鸦早就躺在床上美滋滋地吃着狐狸“送”给她的水果。

### 长高了还是长矮了？

作者：安家禾

真是美妙的一天啊！天上没有一朵云，非常暖和。春风吹过脸颊，非常舒服。

八岁的小张和爸爸老张一起在后院儿给小张量身高。老张照例在树上钉上钉子

来记住小张的身高。“小张，去年我给你量身高的时候，你一点儿也没有长！甚至还长矮了！今年，我希望你会长高一点，要不然，你会被别的孩子欺负的！”

这个树是小张生下来的时候种的，和小张一起长大的。但是，在这短短的八年里，树已经长得很高了，快到两米高。而小张还没有一米高呢。

爸爸想，哎，我好像长得也不矮，孩子妈妈虽然也不高，但是也不是班级里最矮的妈妈。那么，为什么小张就是不长个呢？

爸爸用钉子和锤子在地上订好了。小张一边在旁边看着，一边说，“爸爸，您说，为什么我长得这么矮呢？每年该量身高时，好像我比去年还要矮一点。如果一直这样，就会太丢脸了。”

“你问我，我怎么知道呢？或许明年我们应该再换一棵树来试一试。如果还是继续长矮的话，我们就要去看医生。今年，要注意多吃蔬菜，水果，肉，并且多睡觉，多运动。这样才能长高。”

从此以后，每次吃饭的时候，小张都吃两份。每次睡觉的时候，小张要多睡一个小时。每次上体育课的时候，小张都是跑得最快的。爸爸妈妈都夸小张，说他每



天都长高了一点点。小张知道，如果每天都这样做的话，一定会长高的。这样一直过了好几个月。

很快冬天来了，外面下着鹅毛大雪，小张在院子里堆了个雪人。他看着雪人笑，雪人看着树笑，仿佛在问明年你会长高吗？

冬去春来，又到了测量身高的一天了。小张和老张满怀期待地来到了树底下。但是，他们发现，小张不但没有长高，反而离上次钉子的距离越来越远。难道他变得更矮了吗？

“小张，我真不懂。你每天吃了三份饭，比我还多。每天睡得比猫还多，每天好要跟着我一起跑步。为什么你还是没有长高呢？不可能要吃四份饭，每天睡二十四小时吧！我真被你给气死了！”

“爸爸，我也不懂。可是王老师都说我长了不少呢！怎么可能还变矮了呢？”

正在这时，妈妈过来了。



“你们真傻！你把钉子钉在树上。树也是一直在长的呀！”

爸爸和小张一脸震惊地站在那儿。

## 水上乐园寻人事件

作者：朱家忻

这个暑假，我的妈妈带着我和几个我的好朋友去了 American Dream 的水上乐园，他们分别是俩兄弟和俩姐弟。妈妈们都想逛街，所以她们就对我们说：“你们在水上乐园不要走丢了，玩什么都一起玩，千万不能分开。”我们纷纷点头，我们五个人头都没回，就欣喜若狂地冲进了水上乐园。

这是我们第一次来这个水上乐园玩，这里有一个冲浪的泳池，有懒人漂流，有热水池，还有各种颜色和形状难度不一样的滑道。我们分别都在各个池都玩了一会儿。玩着玩着，兄弟俩就问：“你们要不要去玩那个？”他指着一个难度比较高的绿色滑道。我跟俩姐弟看了一眼，很吓人。我们立刻摇头说“不去，不去”因为我们全身都起鸡皮疙瘩了。“你还是跟弟弟一起去吧...”我回答。

姐弟俩的姐姐指着另外一个地方说，“我们去玩那个！”糟糕，我的心里突然在想：我答应过妈妈我会看着他们，但是现在他们分别想去不同的地方玩。所以我只能哪儿都不去站在中间看着她们四个。过了一小会儿，姐弟俩就回来拉着我的手

让我陪他们一起玩，叫我不需要看着兄弟俩。然后我心想：“应该没事，我一会再去找他们吧。”



玩的时间过得很快，二十几分钟已经过去了，“糟了！我完全忘记兄弟俩了！”。我们现在必须马上找到他们，确保他们安全。然后我们飞快地跑到绿色滑道，等了几分钟，还是没看到他们。这下我就真的开始着急了。我们站在高的地方，看了半天都没找到他们，所以最后决定去一个围着水上乐园的滑道，看能不能找到他们。我们来到排队的地方，大吃一惊……好多人啊！怎么办！我们互相看了一下，最后打算上这个滑道去找他们。我们计划在滑道里面，开始喊“Derek”三次，然后再喊“鞋子！”因为我们想，如果他们听到我们再叫他们和鞋子，指引他们去放鞋子的地方会合。

时间过了好久，终于轮到我们的了。我们突然紧张起来了，开始大声喊：“啊！！！”

“我好紧张呀！”

“我们为什么上了这个滑道！”



“我好害怕呀！”

虽然很害怕，但是我们还记得我们约好要做的事。游泳圈蹦上蹦下，我们撕心裂肺地尖叫起来：“Derek! Derek! Derek! 鞋子！”

从滑道出来的时候，我们浑身发抖，冷死了！全部赶紧跑到热水池暖身。然后拼命地跑到放鞋子的地方，然后猜一猜我们看到了谁……Derek 和他的哥哥！

“你们到底去哪儿了！”我着急地对他们喊着。

“我玩完滑道，不小心在楼梯上摔了一跤，然后去了急救室”

“啊?! 没事吧? 严重吗?” 我问道。

“头上起了个包，但不严重。”

“我刚才好像隐隐约约听见有人在喊我的名字和“鞋子”，所以我们就来这里等你们了。”

“还好证明脑子没摔坏！”一下子，我们都哈哈大笑起来了。

虽然这次发生了一些小意外，对于我们也是一个小教训，以后出来要注意安全，不要随便走丢。

## 阿拉斯加游记

作者: 王梓深

今年暑假，我们全家去阿拉斯加旅游。去阿拉斯加只能坐飞机。当飞机飞到加拿大育空地区和阿拉斯加的边界时，我往窗外看去，发现下边是连绵不绝的雪山和冰川。一座座雪山看起来好像白白的大蛋糕！而一道道冰川好像黑色的公路。下了飞机，扑面而来的是凉爽的空气，完全感觉不到7月的酷暑。坐出租车去旅馆的路上，两边都是松树。这时已是晚上11点，可太阳还挂在天上。让我真正认识到我离北极圈很近了。

第二天，我们先在 Anchorage 市中心逛了逛，因为天气晴朗，在海边我们很幸运的看到了北美最高峰 Denali。午饭时，我们尝试阿拉斯加特有的驯鹿热狗。虽然有点辣，我还是觉得它很美味。午饭后，我们乘坐免费班车去动物园玩儿。进了动物园，碰巧正是熊的午餐时间。两个管理员在准备食物，她们在卷心菜上放了一些花生酱，然后使劲儿扔进了熊园。有趣的是，卷心菜落地时竟然炸了，好像炸弹一样。一颗颗卷心菜被扔到了不同的地方，而熊就忙着到处找他的美味午餐。离开了动物园，我们乘车去看本地人钓三文鱼的地方。那是市中心的一条河，钓鱼的人有的穿着

连体橡胶裤站在水里钓，有的则站在岸边钓。当我们走过河上的一座桥时，发现桥上有一张桌子。原来是供钓鱼的人收拾三文鱼的。钓鱼的人会把不要的内脏和鱼头扔回河里，让海鸥吃掉。

以后的几天我们去了美国最大的国家公园 Denali。之后，我们又乘坐邮轮一路向南直到温哥华。旅途中，我们游览了冰川湾国家公园。那里的海面上漂浮着许许多多的冰山和浮冰，而岸边则是巨大的冰川。我们很幸运的看到了冰川破裂入海的景象，还伴随着雷鸣般的响声。

结束了阿拉斯加的旅途，我们还去了西雅图，参观了太空针。太空针是西雅图最高的建筑，在顶上可以俯瞰整个城市。最有趣的是，太空针的顶楼一直在转！

我们这次暑假的阿拉斯加及西海岸之旅真是收获满满。

